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PPoo  615f       1800k2    † Helena Vrábľová (K)                                           † Štefan Kravec   

UUtt  615k2       1800k1   - - -                                                                              † Adam Hudák   

SStt  615k1         1800f  † Rudolf Petruš a ost. zosn. z rod.                             † Marián Tinák             

ŠŠtt  615f          1800k2          - - -                                 † František, Milan a ost. z rod. Revickej   

PPii  615k2          1800f          - - -                                     † Daniel, Helena, Daniel a ost. z rod.   

SSoo  700f       1800k1    † Helena Šejirmanová                                       † Peter, Matej Jacko    

NNee   800f        915f d  

1030f     1800k2  

    ☼  za B.p. rod. Ondrejovej                    † Stanislav Vojtek 
☼ za Boží ľud tejto farnosti   † Helena, Ľudovít Bečaverovi a ost. zosn. 

  

PPeettrroovveenneecc  

UUtt   1700k2   † Žofia, Štefan Buckovi   

NNee  915k2 ☼ za B.p. rod. Kostelníkovej   

CChhaarriittaa  

SStt  11660000ff      

SSoo    11660000kk11        

NNee  11003300kk22      

LLúúččkkaa  

PPoo  1700k1   † Andrej, Helena Figurovi  Potoky 

SStt  1700k1 d   ☼ za obrátenie hriešnikov    

PPii   1815k1 m   † Veronika, Jozef, Miroslav Urdovi   

SSoo   1700k2   † Andrej, Margita Blažkovi    

NNee  930k1           ☼ za B.p. rod. Figurovej    

ĎĎaaččoovv  

UUtt   1700f   ☼ na poď. a za B. pomoc pre Radoslava    

PPii   1700k2 d   † Ján, Mária, Michal    

NNee  800k1    † Jozef Mekk    

 
 

V škole blahoslavenej matky Terézie z Kalkaty 
Prijímajte sa navzájom a usmievajte sa na seba. Nie je to vždy ľahké. Stáva sa mi, že 
mám čo robiť, aby som sa usmievala na sestry v spoločenstve. V takýchto chvíľach sa 
potrebujeme modliť. Musíme urobiť miesto Ježišovi v nás, lebo to je podmienka toho, 
aby sme boli schopní dávať ho iným. 
Ak si osvojíte umenie prijímať sa navzájom, budete sa väčšmi podobať Kristovi, lebo 
jeho srdce je samá blahosklonnosť a myslí vždy na iných. Ježiš prišiel medzi ľudí robiť 
dobro. Podobne aj jeho matka v Káne myslela na potreby iných a chcela, aby ich poznal 
aj Ježiš. 
Ježiš nám prikazoval, aby sme boli jeho žiakmi, aby sme boli mierni a pokorní srdcom. 
Ak budeme mierni a pokorní srdcom, budeme sa navzájom milovať, tak, ako on miluje 
nás. Celý svet pociťuje veľký smäd po láske. Pokúste sa preto zaviesť modlitbu do 
svojich rodín, prineste modlitbu svojim deťom. Naučte ich modliť sa. Lebo dieťa, ktoré 
sa modlí je šťastné dieťa. Rodina, ktorá sa modlí je rodina zjednotená. A aby ste ostali 
zjednotení, milujte sa navzájom, tak ako Boh miluje vás a vy viete že vás miluje nežne.  
Je veľmi dôležité, aby deti počuli rodičov rozprávať o Bohu. Je potrebné, aby sa deti 
mohli pýtať na Boha. 
Raz sa mi stalo, že som dala modlitbu jednému neveriacemu, priniesol ju domov a jeho 
deti sa začali modliť. Pri ďalšom stretnutí mi ten človek povedal: „Matka Tereza, neviete 
si predstaviť, ako vaša modlitba a váš obrázok rozvírili celú moju rodinu! Deti chcú 
vedieť, kto je Boh. Chcú vedieť, prečo tak rozprávate a ako to robíte.“  
Deti sa pozorovaním rodičov naučia, ako majú žiť a čo je dôležité, ako prežiť svoj život.

Oznamy: 
• Vo štvrtok je spom. sv. Agnesy, panny a muč.;  
• Lipany - dary na kostol: bohuznámy 50 €; bohuznáma rod. 100 €; bohuznáma 

rod. 100 €;  
• Lipany: v tomto týždni v piatok večer o 19,00 hod. bude zasadanie Farských 

hospodárskych rád, ktoré sa preložilo z tohto týždňa kvôli turistickému plesu. 
• Na budúcu nedeľu bude celoslovenská zbierka na pomoc obetiam na Haiti.  

Dva svety: Boží a ľudský vstúpili v Kristovi do 
kolízie, ale nie pre explóziu, ale pre objatie. 

S. Kierkegaard 

Vyhlásenie celoslovenskej zbierky pre Haiti 
Svätý Otec pápež Benedikt XVI. na audiencii 13. januára 2010 krátko po hrozivom 
zemetrasení na Haiti vyzval všetkých veriacich, aby sa spojili v modlitbe za zomrelých pri 
tomto veľkom nešťastí a aj za pozostalých, aby mali dostatok duchovnej sily prekonať 
všetky následné ťažkosti. Zároveň 
vyslovil nádej, že veľkodušnosť veriacich sa prejaví v konkrétnych skutkoch solidarity a 
činnej podpory, aby týmto bratom a sestrám v núdzi nechýbala naša pomoc. 
V duchovnom spojení so Svätým Otcom Benediktom XVI. a na základe jeho výzvy, 
predseda Konferencie biskupov Slovenska, Mons. Stanislav Zvolenský, vyhlásil na nedeľu 
24. januára 2010 celoslovenskú finančnú zbierku na pomoc postihnutým na Haiti. Táto 
zbierka sa uskutoční vo všetkých kostoloch našej arcidiecézy.  
Mons. Alojz Tkáč, arcibiskup



 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Počas koledovania  v Lipanoch sme nazbierali 1520€/+456,50Sk.Tento výťažok sme 29. 
12. 2008 poslali na konto Dobrej noviny.  Nech  Pán Boh požehnáva po celý rok 2010 
všetkých, ktorí otvorili svoje srdcia  

                                                    Vaši koledníci Dobrej noviny z Lipian 
Dobrá novina v Ďačove 
Ďakujeme všetkým Vám, ktorí ste prijali koledníkov Dobrej noviny do svojich príbytkov, a  
koledníkom (deťom a animátorom), za ohlasovanie radostnej zvesti o narodení Ježiša 
Krista. Koledovania sa zúčastnilo 82 detí a 32 animátorov, ktorí boli rozdelení do 14 
skupín. Koledníci navštívili 144 domácností. Kolednícky výťažok  929 Eur, a 1 419 Sk  
smeruje k ľuďom v Afrike, ktorí trpia krajnou núdzou a zároveň nedostatočným prístupom 
k vzdelaniu, zdravotnej starostlivosti, pitnej vode a iným základným potrebám. 

                                         
                                                     

        
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                            V Lúčke sa vyzbieralo 770,34€. 

 
 

 

 
 

 
 

  
 
 
 

                 
 
 

 

  

 
 
 

číslo 8. 
ročník IV.  / 2010 

Dobrá novina pre ľudí dobrej vôle
 

Na celom Slovensku  koledníci Dobrej 
noviny v období vianočných sviatkov 
navštevovali domácnosti a spolu s 
koledovaním zbierali peniaze na pomoc 
ľuďom v krajinách „tretieho sveta“ . Táto 
kolednícka zbierka sa uskutočnila už 
pätnástykrát. 

V tomto  roku sa do nej zapojilo vyše 
26000 detí a dospelých v približne 1100 
mestách a obciach na celom Slovensku. 
Výnimkou nebolo ani naše mestečko. V 
Lipanoch sa do Dobrej noviny zapojilo  
65 detí (osem skupín),  navštívili sme 120 
rodín. A prečo sme sa vlastne zapojili? 
Tým, že sme koledovali, sme nielen 
ohlasovali narodenie Pána, ale 
rozohrievali a zbližovali sme aj ľudské 
srdcia. Chodili sme od domu k domu a Vy 
ste nás s radosťou prijali a dávali  nám 
štedré finančné príspevky, za čo sme 
veľmi vďační. Nie kvôli sebe, ale preto, 
lebo tie teraz poputujú pre deti do Afriky. 
Sme radi, že sme im mohli aspoň takto 
poskytnúť pomoc. Je chvályhodné, že aj 
napriek tomu, že ľudia sami pociťujú 
dopad hospodárskej krízy, prejavili ochotu 
podeliť sa. Peniaze od slovenských darcov 
už pomohli napríklad deťom z ulice, 
postihnutým deťom a ženám v Keni, ale 
tiež ľuďom, ktorí trpia nedostatkom vody. 
V južnom Sudáne podporuje Dobrá 
novina prevádzku nemocníc, v Ugande 
zas podporuje siroty, ktorých rodičia 
zomreli na AIDS. Aj výťažok z 

tohtoročnej zbierky pôjde najmä na 
projekty na pomoc deťom a ženám v 
Keni, ale tiež na vzdelávanie a 
zdravotníctvo v južnom Sudáne, pomoc 
sirotám v Ugande a tiež na vzdelávanie 
detí a žien v Etiópii.  

Ak ste nestihli prispieť na Dobrú 
novinu,  môžete tak urobiť až do 31. 
januára aj zaslaním darcovskej SMS.  
Viac informácií o zbierke je na 
www.dobranovina.sk.   

Zuzka Tkáčová 
 
PS: A ešte jedna SMS: 
Bohu vďaka a Pán Boh zaplať všetkým 
deťom, prechádzajúcim aj tým, ktorí ich 
prijali. Urobili ste radosť Bohu, potešili 
veľa ľudí v Lipanoch a pomohli ste 
prežiť a dať životnú šancu desiatkam 
ľudí v rôznych častiach Afriky. A verím, 
že to naplnilo aj Vás. Mám Vás 
všetkých v srdci    - mp - Miroslav 
Pillár, kaplán (t.č. farár v Sennom)  
 

V celej farnosti sa teda vyzbieralo 
3219,34 € a 1875,50 Sk = 98.861 Sk = 
3281,60 €. Táto suma je znakom toho, 
že patríme do univerzálnej Cirkvi 
a neuzatvárame sa iba do seba; je 
svedectvom toho, že je v nás prítomná 
starostlivosť dobrého Boha, ktorý sa 
chce starať o každého „súčasného 
Lazara“ práve prostredníctvom nás; je 
prejavom toho, že sme prežili 
a prežívame skutočné Vianoce. 

Vydáva Rímskokatolícka farnosť sv. Martina, Lipany 
ul. Kollárova 30, 082 71 Lipany, tel. č. 4572 108 

Ponúkané za dobrovoľný príspevok! 


